(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoacTBO No ycTaHOBKe

Ha aBTOMOOWUNM Moaenu

Nissan Juke
HauuHasa ¢ 2011 moaenbHoro roga

(1.5 amsenb, 2 WD, 6-Tu cTtyneH4arTas
MKIIM, knuMmaT-KOHTPOnb)

TonbKo C NIeBOCTOPOHHUM PACMOSIOXEHNEM
pyns.

BHumaHme!

MpeaynpexaeHue:

HenpaBunbHas ycTtaHOBKa WM pPeMOHT obGopyaoBaHusa "Bebacto" mMoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WNu NpUBECTU K BbiAENeHUI0 CMepTesibHO AA4O0BMUMTOro okcupaa yrnepopga. 9710
MOXeT BbI3BaTb TsKefble NOCNeACcTBUS, BNNOTh A0 CMepTeSibHbIX.

[Onsa yctaHOBKM U peMOHTa ob6opyaoBaHua "BebacTto" Heo6xoaumbl cneunanbHblie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pnsi NOJIlyYeHUs KOTOPbIX cneayeT MNPOMTU TexXHU4YecKkoe oObOyuveHue,
nosfib30BaTbCA TEeXHUYECKOMn AOKyMeHTaLuen, cneuuvanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaONEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTauTecb ycTaHaBNUBaTb WIIM pPeMOHTUpPoBaTb oGopypoBaHue "BebacTto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo COOTBETCTBYKWLWee oOOyyYeHue wu/unu He pacnonaraerte
HeoOxooMMoM AONA  Haanexawero npouM3BOACTBA YKa3aHHbIX PaboT  TeXHUYEeCKowm
OOKYMeHTauuen, MHCTPYyMeHTaMU U NPUHaaNeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnegynte MHCTPYKLMUAM NO yCTaHOBKEe U peMOHTYy ¢upmbl "BebacTo"”, npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpeXxaeHNaM u Apyrum BbigesleHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "BebacTto" He nNpuMHMMaeT Ha ceb6sA OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NOBpPEeXAeHUs, npousowealumne BCleACTBME YCTAaHOBKM MMM  peMOHTa obopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro ¢ OTKIIOHEHMEM OT NpUBeAEHHbIX 34eCb yKasaHUM.

28.02.2011 1

MockBa


http://img.auto.lenta.ru/photo/2010/02/11/juke/03.jpg

CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoanmoro obopydoBaHNs AN yCTaHOBKU 3
4. [ononHuTenbHbIE pacxogHble MaTepuansbl 3
5. O6wwe ykasaHUsi K MOHTaxy 4
6. PacnonoxeHwe otonuTens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-11
8. OpraHbl ynpaeneHus 11-12
9. [logrotoBka MecTa yCTaHOBKM Nogcbopka 1 yCTaHOBKA OTONUTENS 12-16
10. TonnuBHbLIA KOHTYP 17-20
11. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 21-28
12. 3abop Bo3gyxa Ansi ropeHns 28-29
13. Beixnon 29-33
14. 3aBepLiarowimne paboTol 33
15. LabnoH KpoHLWTEeNnHa 34
16. IHCTpyKumMsa nons3oBaTtensi 35

1. AdonyuweHHbIe MoauduKaumm

MpounssoauTenob Mogenb Toproeas mapka UpeHT. Ne EC
Nissan Juke F15 e11*2007/46*0132*
Twn gBurartens Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ouunit 06beM, cm®
K9K Ounsenb 81 1461

YkasaHue
Bo3moXHOCTb 1 npoueaypa yCTaHOBKU NpeanyckoBoro nogorpeBartens «Bebacro» Thermo
Top Evo Ha moaudukaumm aBtomobunsa Nissan Juke, He ykasaHHble B NpMBeAEHHON Bbille
Tabnuue u/vunn He yaoBneTBOpPAIOLINE YCITOBUAM HE ONpeaensanuch.

TemM He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HAX NpeAnyCcKoBbIX nogorpeBarenen «Bebéacro»

Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHue

HacTtoswiee PykoBoacTBO NO YCTAHOBKE MMEET peEKOMEHAATENbHbINA XapaKTep U OTHOCUTCSA K
aBTomobunam mogenu Nissan Juke (gonyLeHHble MoaMdUKaLumMm CM. Bbile) HaunHas ¢ 2011
mogernbHoro roga. lNMpegnonaraetcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOBUNS He ObInin BHECEHbI Takue
TEXHUYECKME M3MEHEHNS (B T.4. MyTEM YCTAHOBKWN AOMNOMHUTENBbHOrO 060pyaoBaHMs), KOTOpbIE
MoK 6bl NOBNUATL HA ONMUCAHHBIV HUKE NOPSAOK YCTAaHOBKU. B NpoTMBHOM crniyyae, B
3aBMCUMOCTU OT MoAUMMKaLUN N OCHALLEHUS, NOPAAO0K YCTAHOBKA MOXET OTNM4aTbCs OT
OnncaHHOro B Hactosiem PykoBoacTse.
OnucaHue 3TanoB yCTaHOBKM B HacTosilem PykoBoacTBe npeacTtaBnsieT cobon, kak npaBuno, nx
rpacumyeckoe (poto) mn3obpakeHne C KOMMEHTaPUAMMN, PACMONOXEHHBIMW CTPOrO CrieBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB, NPMBEAEHHbIE B KOMMEHTaPUAX N Kak MpaBuIio yKasaHHbIX
CcTpenkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobXo4MMOro Ansi YCTaHOBKMY.
HacTtosiwee PyKkoBOACTBO HEe MOXET SBMASATbLCA OCHOBaHWEM AN NpeabsBNeHUst Kakux-nmbo
rapaHTUNHbLIX NPEeTEH3NIA.
BHe 3aBucMMOCTM OT MoaudMKaLMM U OCHaLLEHNA 0bsizaTenbHbl K UCNOSNTHEHUI0 UHCTpYKLMK
¢dmpmbl «Bebacto» no  3kcnnyaTauuum, YCTaHOBKE, OOCNYXWBaAHMIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepuum Thermo Top, a Takke obOweTexHUYeckMe npaBuila U YyKasaHuA
npousBoauTens aBTomoouns.

28.02.2011 2
MockBa



3. lNepeyeHb HeobxoaAUMOro o6opyaoBaHUA ANA YCTaHOBKMU

MpennyckoBoun nogorpeBartenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top EVO 4 kBT, ansernbHble 1314816A
Nnn
1 | Thermo Top EVO 5 kBT, An3ernbHble 1314815A
+
1 | CTaHgapTHbIN YCTAHOBOYHbIV KOMMNNEKT 1314818A
Unn
1 | YcTanosouHbIn komnnekT Nissan Juke 1,5 ansens 2011 1316960B
OpraHbl ynpaBneHusi
Kon-Bo HanmeHoBaHue NpoeHT. Ne
1 Telestart T91, ynpaBneHune paboton, obpaTtHas CBs3b 9013796A
nnm
1 Telestart T100 HTM, ynpaeneHne paboton + cuMTbiBaHUE 9010148C
TemnepaTypbl B canoHe
nnm
1 MuHutanmep 1533 TpexnporpaMMmHbIA, C  HenocpeaCcTBEHHbIM 1301122C
3anycKom

CneuunanbHbIn MHCTPYMEHT

CtpybunHbl 4nst Tpy6onNpoBOAOB OXNaXKaaroLLEN XXUAKOCTH
OuHamomeTpuyeckmi kntod 0,5 -10 Hm

4. NononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHve MaeHT Ne KonunyectBo (W)
KorneHo Ha BbIXsion 28472 1
IPCU — mogynb (TONbKO ANSA KNMMaTPOHMKA) 9013645 1
-06pasHbIN KPOHLUTENH 242780 2
MoHTaxHasa nnactmHa 242888 5
«BpPOHA» XXMAKOCTHOrO LUNaHra 9012112 1

28.02.2011 3

MockBa




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LunaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- yaanuTb c gybnukaTta 3aBoAcKOM Tabnuukym (BXOAWMT B CTaHAAPTHLIA YCTAHOBOYHbLIA KOMMMEKT
nopgorpesatenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHOBUTb OyONuKaT 3aBOACKON TabNMUYKM B MOAXOASALLEM (BUOHOM MpPU OTKPbITUM MOTOPHOIrO
oTceka) MecTe.

- 0becneunTb 3aliMTy NOBEPXHOCTEN a/M Ansi KOTOPbIX CyLLECTBYET PUCK BbiTb NOBPEXAEHHBIMU B
npouecce MoHTaxa. Mcnonb3oBaTh 3alWUTHbIE HAKUOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1.

B MmoTopHOM OoTCeke aBTOMOOUNSA

- CHAATb KNEeMMy C akKymynatopHoun 6atapen, cHaTb AKB

- CHATb KOXYX ABuUratens

- CHATb BO3AYLUHbIA OUNLTP BMECTE C BO34yX03abOPHUKOM
- cbpocutb AaBreHne B XMAKOCTHOM KOHTYpe.

Haknentb MHAPOPMAaLMOHHYIO TabnnyKy

Ha ky3oBe aBTOMOGOUNSA
- OTKPbITb KPbILLKY TONAMBHOrO 6aka, NPOBEHTUNMPOBAThL Bak 1 CHOBa 3aKPbITb KPbILLKY
- CcHATb Gamnep

B canoHe aBTOMOOUNA
- CHATb 3agHee cuaeHbe
- CHSATb KPbILLKY TONIMBHOIO HAcoCca, CHATb TOMJMBHbIA HACOC

Bpems Ha MoHTax 06opynoBaHUS 3aBUCUT OT OMbiTa YCTaHOBLUMKA, HANUYMS U COCTOSIHUS
MHCTPYMEHTa 1 060pyaoBaHMs AN NPOBEAEHMS MOHTaXa a TakkKe KoMMneKkTauum
ycTaHaBnueaemoro obopyaoBaHus.

| Bpems Ha MOHTax | 7.0-7,5H/M |

6. PacnonoxeHue oTonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutens

28.02.2011 4
MockBa



7. dnekTpoobopyaoBaHue
MpoknaaKy XryToB NPON3BECTU COrfacHo obwmm TpeboBaHNSM K 3NeKTpoTeEXHUYeCcKnm pabotam. Ecnu

He yKasaHo apyroe — KpenneHne aneKkTponpoBOAKN OCYLLECTBNSETCS K nmetowmmes kabensm. Octpble
KPOMKWM CHabanTb 3aLMTON.

( ) SW
fb 15 4 0,5%

Hactponkn IPCU-moayns: A IPCU [A

15 )”j; T
Lvkn: 100% loo=2 les) | () L
YacTtoTa: 14 kl'y | LT | E
HanpsixeHnue: 2,7 B

Cj rt
5 0,52

br
0.52

Mos3uumoHupoBaHume: High-Side

COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

Bce noakntoyeHunst ocyLecTsuTb B /L »—A\

‘r|
~
(e m
5 j&
O
C—-
—
\T’>

® KpacHbin (rt) npoeop B perne K1/87a \.C ‘,_J«:- _,

@ YepHbii (sw) nposop, B pene K1/30 L] 'y:bk E
® 3eneHo/6enbiit (gn/ws) Nposos B pene ,L UL e
IPCU/S6 86 87/E8Ta

@ YepHbint (sw) nposog IPCU/A
® KpacHbin (rt) nposog IPCU/E
® Kopu4Hesbivi (br) nposog IPCU/85

1 IM-o6pasHbii KPOHLUTENH
2 Konogka pene n npegoxpaHutenen
3 bont M5x16, wawnba (2 wr.), ranka.

28.02.2011 5
MockBa



1 M-o6pa3sHblit KPOHLITENH

2 bont M5x16, wawnba (2 wrt.), ranka.
3 KpenneHne npegoxpaHuTenen.

4 Mpepoxpanutens F1-2.

28.02.2011 6
MockBa



Konopgka npegoxpaHuTtenen Mpoxopa XryT B canoH
1 O6wmi nnoc. 1 WraTtHoe pe3nHOoBOE YNfoTHEHNE

@ /" kaBenbHblil XryT TOMIMBHOMO Hacoca \

[ npoknagbiBatb Mo3xe, BMecTe C

TONSIMBOMNPOBOAOM, BAOMb TOMSIMBH.

KOMMYHMKaLWI noa AHuwem
aBTOMOOUNSA

Konopka npenoxpaHMTeneﬁ Touka KpenneHnsa maccoBoro nposoga

1 WWraTtHaga wnunbka, ranka M6

2 [-06pa3sHbI KPOHLUTENH 1 Obujan macca

28.02.2011 7
MockBa



AnekTpocxema

Webasto | Nissan
i 30
- ® - 15
% | ] 4
py — s | { [I]F? s
n x2[v1 w2[[2W 5% x1 - GRs 7
72 F1 | Y
v oY .
I I
B ge . [I]F14 NF16 [JJF15 J/B
0.5 | Y y
br . gzez ggez
. 0.52 rgs5\‘jv -E gndl}-:’\’,; ! ik !
. | X N
A A A A — '
X10
® O ‘ gn/ws
rt/sw rt| gniws 0.75%
0,52 42 0,752
a TA A
1F3 ql Fa ! );\BGA
i
Ly ¥ gl O
A, 86 IF87)\8751 a5 0.5 .
K1 T_@
' 85'y'30
br |
0,52 ~ rt
D= | M59[ A2 X 22 A 14434 K13 43K 23]
SW :I 1 1 1 ! ! 1
= - ; & A/C-V
br l
0,52
L f C 31
28.02.2011 8

MockBa




JlereHpa

O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbl aBTOMOGUNA LiBeTa u 0603Ha4YeHuUs1
HG Otonutens TT-Evo J/B Bnok pene n npegoxpaHutenemn rt KpacHbIn
X1 6-11 noniocHeI F3 MpepoxpaHutens 10A ws | benbiit
pasbem
X2 2-X MOIIOCHbIM F7 MpepoxpaHuTtens 10A sw | YepHbIn
pasbem
X10 4-X NOTOCHbI F14 MpegoxpaHnTtens 15A br | KopnyHeBbi
pasbem
K1 Pene motopa F15 MpepoxpaHuTtens 10A gn | 3eneHobin
BEHTUNATOPA
F1 gg:noxpaHMTenb F16 MpegoxpaHnTtens 15A ge | Xentbin
F2 gggnoxpaHMTenb GRs Pene motopa BeHTURsATOpa bl | CuHnn
F3 Mpepoxpanutens 1A | GM MoTop BeHTMNgTOpPA
lNpenoxpaHuTtenb Mogaynb ynpasneHns moTtopa
F4 GRr
25A BEeHTMNATOpa
IPCU | IPCU-pene A\C-V | Bnok KnnmaT-KOHTpOrsi
Lnkn: 100% | M59 40-ka nontocHbIN pasbem A/C-V
YacrorTa: 14 'y
BonbTtax: 2,7B X — MecTo pa3pesa
Mo3-Hue: High BHumaHune! LiBeTa npoBOAOB MOryT oTnM4yaTbCcs
28.02.2011 9

MockBa




1 M-o6pasHbii KPOHLUTENH
2 WraTHasa wnunbka, ranka M8.

1 2KryT npoBOJOB K CarloHHOW Konogake
pene v npegoxpaHuTenen
2 XryT npoBo4OB MOTOPHOrO OTCEKa

® 3eneHo/6enbin (gn/ws) nposog IPCU-
mMoayns
® Kopu4Hesbivi (br) nposog IPCU/85

1 CuHun (bl) npoBoAa k Moaynio
ynpaBsrneHnsi MoTopa BeHTUnsaTopa

2 Bnok knMmaT-KoHTpOons

3 40-ka nontocHbIN Wtekep M59

4 CuHui (bl) nposog k wrekepy M59, Pin
14.

@ YepHbin (sw) nposog IPCU/A
® KpacHbin (rt) nposog, IPCU/E

LLtekep M59 (Bng co CTOPOHbI MPOBOLOB)

[ 393837 [ [33133] [ [ [ [28]Z7[2®] [ [23[22]21]
[20[19] Tr7ielis[m@13] [ [ o (716l | [3]2]1]
28.02.2011 10

MockBa



1 Xentbinn (ge) npoBog (2 WT.) K MOTOpY
BEHTUNATOpA

2 XXentbii (ge) npoBog (2 wT.) K
npegpoxpaHutenam F14 n F16.

® KpacHbin (rt) K1/87a

@ YepHbin (sw) K1/30

8. OpraHbl ynpaBneHus

1 MuHuTanvep

TenectapT (onuwus)

1 PecuBep
2 [lekopaTuBHasA NaHenb PyneBon KOMOHKM

28.02.2011
MockBa

11



1 AHTEeHHa

Tenectapt HTM100

Pacnonoxutb TemnepaTtypHbli gaTumk 1 B
TemnepaTypHO HeNTparbHOM MecCTe.

9. NMNoacb6opka, noaroroBKka mecTta
YCTaHOBKM U YCTaHOBKa OTONUTENS.

1 MoHTaxHas nnacTtuHa, M30rHyTb, KakK
NOKa3aHoO Ha (bOTO.

28.02.2011
MockBa

35°

12




1 Bnok ynpaBneHusi BEHTMNATOpa
2 KpoHwTenH

3 WTaTtHbIM 6onT (2 WrT.)

4 WTaTtHasa wnunbka

1 MoHTaXHaa nnactuHa
2 bont M6x20, wWTaTtHasa ranka.

1 Bnok ynpaBneHusi BeHTUNsiTopa.
2 Bont M6x30, Wwanba, gucTaHLUNOHHas
wanoda 10 mm, ranka.

28.02.2011 13
MockBa




1 OTtBepctve @ 7 MM (2 Wit.)

1 bont M6x20, cTonopHas wwanba.

1 CtaHOapTHbIN KPOHLUTENH
2 bonT M6x16, ranka (2 wr.)
3 MoHTaxHasa nnactnHa

28.02.2011 14
MockBa



1 lanka (2 wt.)
2 MoHTaxHas nnactuHa

1 XKnakocTHble wTyuepa (2 wr.)
2 MoHTaXHbIN camopes 5x15, npuwxnumHas
nnacTuHa.

1 MoHTaxHbIN camopes 5x13 (3 wT.)

28.02.2011 15
MockBa



1 MoHTaxHbI camopes 5x13
2 MoHTa)xHas nnacTuHa

1 OcHoBHble pazbeMbl oTonuTens (2 wWr.)

28.02.2011 16
MockBa



10. ToNnnUBHBLIA KOHTYP.

OCTOPOXHO!

OTKprTb KPbILUKY TOMNJIMBHOIO Oaka, NPOBEHTUITNPOBATb 0ak 1 cHoBa 3aKPbITb KPbILLUKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTth B crneumanbHy EMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMMBHYH MarmcTpanb U NPOBOAKY HEOBXOAMMO TakK, YTO Gbl OHM ObINK 3aLUMLLIEHbI OT
yLoapoB kamHen. [laxke ecnu He ykaszaHo, BCerga Ucrnonb3yinTe KpenneHus TpybonpoBoaoB.

Ob6ecneuntb 3alwunTy Tonnmeonposona un SHeKTqueCKOVI NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

I'IpOKna,qu TOMNNBHOM MarmcrTpanum un SJ'IeKTpI/I‘-IeCKOIZ NpPOBOAKU H606XO,EWIMO BbINOJIHATL B

COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 Kopnyc KOmnoaku KOHTakToB

2 dukcupyrowlas nnaHka

3 lNposoaa

4 dukcupyroLlas nnaHka KOHTaKToB
5 KoHTakTbl

1 NodpuposaHHas nsongaums 2100 mm,
TONMMBOMPOBOA W XryT NPOBOAOB
TOMNSIMBHOIO Hacoca.

2 TonnueonpoBos

3 CoegunHuTENbHBLIM NAaTPYOOK C NOBOPOTOM
Ha 90°, xomyT @ 10 (2 WT.)

28.02.2011
MockBa

|

4
o,

27

17



1 TonnMBONpPOBOA 1 XKryT NPOBOAOB
TOMNMMBHOIO Hacoca B ropprpoBaHHOM
N30NSLUN.

1 TonnnBONpPOBOA W XryT NPOBOAOB
TOMNIMBHOrO Hacoca B roppmMpoBaHHON
N30naLmn.

1 TonnmBonpoBoA Y XryT NPOBOAOB
TONMIMBHOMO Hacoca B ropprpoBaHHOM
n3onauum.

28.02.2011
MockBa

e T

18

Q“-’"

.{ﬁs'—-.; — ’.‘
=R (T Ll LI fy N




1 MoHTa)xHas nnactuHa
2 OtBepctne @ 8,5 Mm

1 BonTt M6x25, ranka

2 MoHTaxHas nnactnHa

3 KabenbHas cTskka

4 CoeguHuTEnbHbIA NaTpybok, xoMmyT & 10
MM (2 WrT.)

5 TonnueHbIA Hacoc

6 KpenneHue TonNnMBHOIO Hacoca

1 MoHTa)xHasa nnacTuHa
2 WTaTtHag ramnka

28.02.2011 19
MockBa



1 WTekep TOMAMBHOrO Hacoca

2 Xomyt @ 10 Mm

3 TonnueonpoBog (OT oTonNuTENs)
4 KabernbHas cTskKa

1 OTcoeamHUTL TONNMBONPOBOA, Kak
nokasaHo Ha goTo.

2 TonnueHbIN TPOMHMK 8x5x8, xomyT & 10
MM (2 WT.)

3 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WwrT.)

4 [odpupoBaHHasa nsonauus.

1 TonnmBonpoBog (0T TonnnBo3abopHuKa)
2 Xomyt @ 10 Mmm

28.02.2011
MockBa

20




11. XKWgKOCTHOM KOHTYp.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpus cobpaTb B cneumnanbHyo eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpyyunBaHus, n3noma u Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenreHe BHOBb YyCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3atTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

gg
Ik

Bce He 0603HayeHHble NPYXUHHbIE XOMYTbI & 25 MM.
1 WWTaTHbIA NPY>XUHHbBIA XOMYT.
Bce Heobo3HayeHHble coeanHuTenbHble WTylepa @ 18x18 mm.

28.02.2011 21
MockBa



MaTpy6ok A c noBopoTom Ha 180° @ 18 mm.
B =185 mm
C =180 mm
D =480 mm
E =60 mm
F =450 MM X
G =340 mm
| Ve
I 1 1
(Nl [
Ha natpy6ku C, D, F, HageTb «B6poHIo» 1 1 L
3aKpenuTb TepMoycago4YHbIMU KEMBpUKaMK. j\ @
Ll N
Ll 1.0
1 i

—

1 LinpkynsumMoHHbIN Hacoc
2 XOMYT LMPKYNSALMOHHOIO Hacoca

28.02.2011 22
MockBa



1 Mnowapgka AKB
2 OTtBepctre @ 7 Mm

1 UltaTHaga nnacTukoBas knunca

1 Wtyuep BbIXOAa «ropavero» aHTudpusa ns3
asurartens.

2 «[opsaunii» naTpybok ¢ ABUraTens Ha neyky
caroHa.

3 WtaTHbIN NpYy>XUHHBIA XOMYT (BbyaeT
NCMOorb30BaH NOBTOPHO)

28.02.2011
MockBa

'\Il'“‘“

‘\Anll .--\

23



1 «[opsiumin» naTpybok Ha neyky canoHa
2 LlWTaTHbIN XOMYT

"’a.
\“"“’Mnm'""

28.02.2011 24
MockBa



28.02.2011 25
MockBa



28.02.2011 26
MockBa



1 LLitekep UMPKYNALMOHHOIO Hacoca

1 Kopnyc AKB
2 bont M6x25, ranka
3 KpOHLUTENH LIMPKYNSLMOHHOIO Hacoca

1 XomyT 06pe3nHeHHbIN & 25 Mm
2 Bont M6x35, ranka.
3 AuctaHuuoHHas wanba 20 mm.

28.02.2011
MockBa

27




12. 3abop BO3ayXxa Ans ropeHus

1 XomyT @ 25 mm
2 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa Ans ropeHnst

1 Oteepctre @ 9,1 MM, 3aKknagHasd ravka.

28.02.2011 28
MockBa



1 XomyT & 48 MM
2 MywwuTtenb 3abopa Bo3gyxa
3 bonTt M6x20

2 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa Ans ropeHnst

13. Bbixnon

1 BeixnonHas Tpy6ka (OCHOBHas YacTb)

a =260 mm
2 BbixnonHas Tpybka (KoHe4Has YacTb)
b =30 mm
- a > -« >
[X]
28.02.2011 29

MockBa



1 Oteepctre @ 9,1 MM, 3aKknagHas ravka.

1 OTtBepctre @ 7 MMm.

1 MNepegHun neBbIn NOAKPbLINOK
6 Ypansemas yacTtb

28.02.2011 30
MockBa



1 MoHTaxHas nnactuHa A

1 MoHTaxHas nnactuHa B

1 bont M6x16
2 MoHTaxHas nnactuHa B, otBepctne @ 4
MM.

28.02.2011 31
MockBa



1 CunoBon xomyT

2 BbixnonHou rnywmnTens

3 Camopes 5,5x13

4 MoHTaxHasa nnactuHa B

5 MoHTaxHas nnactnHa A

6 BonTt M6x16, Wwanba

7 BbixnonHaga Tpybka (koHe4YHas 4yacTb)

1 Bont M6X20.
2 BbixnonHas Tpybka (KoHe4yHas YacTb)
3 MoHTaxHasa nnactnHa B

1 MoHTaxHas nnactuHa A
2 bont M6X20, ranka.

28.02.2011
MockBa

32




1 Cunosown xomyT (2 WT.)
2 BbixnonHon natpy6ok (OCHOBHas 4acTb)

1 MNMepenHun npasbIi NOAKPbLINOK
2 BbixnonHas Tpybka (KoHe4yHas YacTb)

14. 3aBeparowme paboThbl.

BHUMAHMUE!

MpoBepuThb eLle pa3 cobpaHHyto cxemy B 06paTHOM nopsiake.

MpoBepuTb BCE COEANHEHUS, XOMYTbI 1 3NIEKTPUYECKME NOOKIIOYEHUS.

3akpennTb HEMPUKPENEHHbIE LWNaHrM 1 TPyOonNpoBOAbI.

Mcnonb3oBaTb aHTMdPN3 pEKOMEHOOBAHHbIV K IKCNIyaTauumn 3aBO40M U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UNHBIM CPEACTBOM AeTanun oTONUTENS, NOOABEPXKEHHbIE KOPPO3UMU.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- Nopknountb kKNnemmy AKB

- 3anuTb aHTUpPU3, pPEKOMEHAOBAHHbIN K IKCMJlyaTauum 3aBO4OM U3roToBUTENEM
- Hactpoutb Tanmep

- HacTpouTb KOHANULIMOHEP UIN KITUMATPOHUK B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN
nonb3oBaTens.

- MpoBepuTb PYyHKUMOHUPOBaAHME OTONUTENSA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN
nonb3oBaTens.

- 3anOofIHUTb rapaHTUMHbLIA TasloH.

- O3HaKOMUTb BnagenbLa aBTOMOOUNA ¢ NpaBuiaMy 3KCnslyaTaumMm OTONUTENS.

28.02.2011 33
MockBa



15. LLHa6bnoH KpoHWTEeNHa
Schablone Halter

28.02.2011 34
MockBa




16. UHCTpyKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO NONb3oBaTens.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTensa A0MKHO NPUMEPHO PaBHATHCS BPEMEHW NOE3OKN.
Hanpumep.

Ecnu Bpemsa noesgkun B 0AMH KOHew, NpMMepHO paBHO 20 MMHyTaMm, TO pekomeHagyemoe BpeMsi paboTbl
OTOMUTENS AOIMKHO COCTaBMATb Tak e He 6onee 20 MUHYT.

Ecnn Ha Bawem aBTomobune yCTaHOBJ1€H NepeKr4vaTenb «3nma/lleTo», TO OH OOMKeEH BbITb BKINHOYEH
B COOTBETCTBUM C BpemeHeM roaa. B paHHOM cny4dyae oTonuTtenb 6y/:|,eT BKIMOYaTb BEHTUNATOP
LITaTHOM CUCTEMbI OTOMSIEHUS 4SS Nogadvn Tensioro BO34yXa 31UMON N npoBeTpmMBaHNA NNIETOM.

MpenBapuTenbHblie HACTPOWNKM.
Mepen TemM kak NOCTaBUT aBTOMOBUITb HA CTOSIHKY.

1. YcTaHoBUTbL TeMnepaTypy Ha MakCUMyMm
2. YcTaHoBUTb Noady Tennoro Bo3ayxa Ha
CTEKIOo

28.02.2011 35
MockBa



